

Обществен център за околна среда и устойчиво развитие:

Покана

за

СРЕЩА-ДИСКУСИЯ

6 ноември 2009 г. (петък), 13 часа, гр. Варна, Бизнес център ул. “Н. Вапцаров” 7А (зад бензиностанцията “Петрол”, до зала “Черно море”)

на тема:

“Генно-модифицираните земеделски култури – възможност или заплаха”

Каним земеделски производители, кооперации, учени, представители на държавни и общински институции, застрахователни компании на среща, на която ще търсим отговор на въпросите:

Генно-модифицираните земеделски култури – възможност или заплаха

Написано от Administrator

Четвъртък, 05 Ноември 2009 09:29 - Последна промяна Четвъртък, 05 Ноември 2009 09:37

Какви рисковете носят генно-модифицираните земеделски култури за реколтата, за бизнеса на фермерите, за застрахователите и за околната среда ?

Как българските фермери стават зависими от мултинационални компании, разработващи генно-модифицирани посеви?

Какви са оправданията на българските власти и разкритията на медиите и неправителствения сектор?

Как генно-модифицирани култури се отглеждат и продават нелегално на българския пазар?

Как влияе върху здравето ни консумацията на генно-модифицирана храна?

Кой и защо започва кампания за забрана на хибрида МОН810 в България?

Прожектиране на филма “Зърното на истината” (12 мин.) – американски и канадски фермери споделят за проблемите си след използване на ГМ зърно.

Информация за лектора:

Илиян Илиев е учредители и председател на Сдружение “Обществен център за околна среда и устойчиво развитие” – Варна. Магистър – еколог от Техническия университет във Варна. Консултант в областта на околната среда и устойчивото развитие.

Срещата – дискусия се провежда по проект “ГМО – невидимата заплаха”, финансиран от М-Тел ЕКО Грант. Целта на проекта е да се информират гражданите, производителите на селскостопански култури и храни от Североизточна България, както и контролните органи и медиите, за генно-модифицираните организми – за здравните и екологични особености от освобождаване то им в околната сред.

За контакти: 052/306 423; 0887 898 118

Местонахождение на “Бизнес център”, ул. “Н. Вапцаров” 7А:

